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Μάθημα 46: Η ανάσταση του Χριστού 
 

Διήγηση 
 

Το σώμα του Χριστού μέσα στον τάφο δεν 
έλιωσε, διότι ήταν αναμάρτητο και ενωμένο με τη 
θεότητα. Τις τρεις μέρες που το σώμα του Χριστού 
βρισκόταν στον τάφο, η ψυχή Του πήγε στον Άδη 
και κήρυξε στις ψυχές των ανθρώπων που είχαν 
πεθάνει προ Χριστού. Όσοι ήταν καλοδιάθετοι 
πίστεψαν και σώθηκαν. 
 

Τη μία των Σαββάτων (δηλαδή την πρώτη μέρα 
μετά το Σάββατο, τη δική μας Κυριακή), πριν 
ξημερώσει, ο Χριστός αναστήθηκε και βγήκε από 
τον τάφο, χωρίς να πέσει η πέτρα και χωρίς να 
πάρουν είδηση οι στρατιώτες. Κατόπιν έγινε 
σεισμός, άγγελος έριξε την πέτρα του τάφου και οι 
στρατιώτες έφυγαν τρομαγμένοι. Οι Ιουδαίοι 
άρχοντες τους έδωσαν πολλά χρήματα, για να 
πουν ότι τάχα έκλεψαν τον Χριστό οι μαθητές Του, 
την ώρα που αυτοί κοιμούνταν. 

 

Το πρωί της Κυριακής οι μαθήτριες του Χριστού πήγαν στον τάφο, για να βάλουν μύρα. Ήταν 
πολύ επικίνδυνο, διότι οι Ρωμαίοι στρατιώτες μπορούσαν να τις κακοποιήσουν. Επιπλέον δεν 
μπορούσαν να ρίξουν κάτω την ταφόπετρα, επειδή ήταν πάρα πολύ βαριά. Όταν έφτασαν στον 
τάφο είδαν ότι η ταφόπετρα ήταν πεσμένη και οι στρατιώτες δεν ήταν εκεί. Ο άγγελος τους είπε 
ότι ο Χριστός αναστήθηκε και τις προέτρεψε να το πουν στους μαθητές Του. Στην επιστροφή τις 
συνάντησε ο αναστημένος Χριστός και Τον προσκύνησαν. 
 

Οι χριστιανοί ονομάσαμε τη μία των Σαββάτων Κυριακή (η ημέρα του Κυρίου). Κάθε Κυριακή 
εορτάζουμε την ανάσταση του Χριστού, γι’ αυτό έχουμε Θεία Λειτουργία. 
 
Διδάγματα 
 

1. Επειδή αναστήθηκε ο Χριστός, μια μέρα θα αναστηθούμε κι εμείς! Να προετοιμαζόμαστε για 
τη μεγάλη εκείνη ημέρα με μετάνοια και αρετή. 
 

2. Μακριά από τον εγωισμό! Σκληραίνει την καρδιά μας και δεν μας αφήνει να παραδεχθούμε 
την αλήθεια, όπως έγινε με τους άρχοντες των Ιουδαίων. Ενώ άκουσαν από τους φρουρούς 
του τάφου ότι αναστήθηκε ο Χριστός, προτίμησαν να τους δωροδοκήσουν για να πουν 
ψέματα, παρά να παραδεχθούν ότι ο Χριστός είναι ο αληθινός Θεός. 
 

3. Να έχουμε θάρρος όταν πρόκειται να κάνουμε ένα χριστιανικό έργο, όπως είχαν και οι 
μαθήτριες του Χριστού. Να μη φοβόμαστε τίποτα! 

 
Εργασίες 
 

1. Πού πήγε και τι έκανε η ψυχή του Χριστού τις τρεις μέρες που το σώμα Του βρισκόταν μέσα 
στον τάφο; (1 μονάδα) 
 

2. Πώς οι στρατιώτες που φρουρούσαν τον τάφο κατάλαβαν οτι ο Χριστός είχε αναστηθεί; (1 
μονάδα) 
 

3. Διαλέξτε ένα δίδαγμα από τα πιο πάνω και γράψτε ένα παράδειγμα της σημερινής ζωής 
που να φαίνεται ότι εφαρμόζεται αυτό το δίδαγμα. (2 μονάδες)  



Καί λίγη ψυχαγωγία!!! 

Οι κάλτσες μπερδεύτηκαν στο πλύσιμο! Προσπαθήστε να ταιριάξετε 

αυτές που είναι ίδιες. Κάποιες είναι μονές! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


